
Jeudi 26 Mars
Correction

• Orthographe : 
Compléter le texte à trous (travail sur les accords):

Le faucon…. pèlerin….chasse…pour se nourrir. Il vit dans les montagnes…. ou près des 

falaises… au bord de la mer….Il est gros comme un corbeau …. Il mange….. des 

oiseaux… Ses énormes… yeux… ronds….et noirs….fonctionnent…...comme des 

jumelles…… Les faucons….. voient….. très loin devant eux et aussi sur les 

côtés……….

• Conjugaison: le futur

- n°13 p:177
a- Vous irez chercher votre petite sœur à l’école maternelle.
b- Les visiteurs iront vers le château.
c- J’irai me promener après le repas.
d- Toute la famille ira à la gare en bus.

- n°8 p:181
a- Je te dirai
b-La comédienne dira
c- Les enfants diront
d- Tu ne diras pas

- n°9 p:181

a- Le chat fera
b- Les athlètes feront
c- Le bateau fera
d- Nous ferons
e- Vous ferez



• Lecture : 
1- Remets les actions dans l’ordre de l’histoire.

4 Gros Blair fait le tour de la maison en reniflant.

5 La Puce décide d’aller dans le café d’en face.

1 Nullos emmène La Puce et Gros Blair au coin des rues de 
l’Arrivée et du Chemin.

3 La Puce demande à Nullos de les laisser, ils rentreront à 
pied.

2 Gros Blair découvre les empreintes d’un chat.

Réponds aux questions en faisant une phrase :
a- Qu’est-ce qui se trouve au coin des rues du Chemin et de 
l’Arrivée ?
Au coin des rues du Chemine et de l’Arrivée se trouve une maison 
entourée d’un jardinet.

b- En descendant de la voiture, Gros Blair est surexcité. Qu’est-ce 
que ça signifie ?
Ça signifie que l’endroit est très intéressant. 

c- Pourquoi les empreintes du chat sont-elles intéressantes pour 
l’enquête ?
Elles sont intéressantes car elles ont la même anomalie que les 
empreintes du tigre : il manque une griffe à la patte arrière gauche.

d- Pourquoi La Puce veut-il aller dans le café ?
Il veut aller au café pour obtenir des informations sur le propriétaire 
de la maison.

• Mathématiques :

Calcul mental : 
55+27 ? 38+23 ? 27+35 ? 41+19 ? 37+27 ? 56+26 ? 25+28 ? 
46+38 ?
82 – 61 – 62 – 60 – 64 – 82 – 53 – 84 



Résolution de problèmes : 

1- Le directeur a commandé 4 cartons de 200 cahiers.
Combien a-t-il commandé de cahiers ?

4X200 = 800
Il a commandé 800 cahiers.

2- À Saint-Barton, il y a 2 500 habitants et 2 écoles.
Il y a 146 élèves à l’école maternelle et 235 élèves à l’école élémentaire.
Combien y a-t-il d’élèves en tout dans les écoles de Saint-Barton ?

146+235 = 381
Il y a 381 élèves en tout dans les écoles de Saint-Barton.

3- L’année dernière, 350 enfants étaient inscrits au club de football. Ce nombre a augmenté puisque 
cette année, 378 enfants sont inscrits.
Combien y a t-il d’inscrits de plus cette année ?

378 – 350 = 28
Il y a 28 inscrits de plus cette année.

4-Monsieur Duverger a acheté 96 arbres fruitiers. Il les a plantés en faisant 3 rangées identiques.
Combien y a -il d’arbres dans chaque rangée ?

32x3 = 96
Il y a 32 arbres dans chaque rangée.

5- Une collecte de jouets est organisée chaque année à l’école de Patapon. 
Cette année, on a collecté 750 jouets. C’est 150 jouets de moins que l’année dernière.
Combien avait-on collecté de jouets l’année dernière ?

750+150 = 900
On avait récolté 900 jouets l’année dernière.

Sciences (vivant) :
Radiographies
1- épaule
2- coude
3- poignet
4- main
5- hanche
6- genou
7- cheville/talon
8- pied


